

Caractéristiques:

Couleur fleur :
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : aucune
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette : Non précisé

PONTEDERIA cordata 'White Pike'

-> Accéder à la fiche de PONTEDERIA cordata 'White Pike' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: PONTEDERIA cordata 'White Pike'

Famille:

Description de PONTEDERIA cordata 'White Pike'

Le PONTEDERIA cordata 'White Pike' est une plante vivace de berges. Le feuillage apparaissant au printemps est tr?s ?rig?, lanc?ol?, ovale, vert moyen, avec un p?tiole d'environ 20 cm de long. Les fleurs estivales sont blanches, en ?pis compacts. La floraison est longue pour cette plante originaire de l'Est de l'Am?rique du nord. Elle pousse en zone humide et supporte jusqu'? 15/20 cm de profondeur d'eau.

Entretien de PONTEDERIA cordata 'White Pike'

Aucun entretien particulier.

EMPLACEMENT

Emplacement de PONTEDERIA cordata 'White Pike'

Type de sol de PONTEDERIA cordata 'White Pike'

PARTICULARITÉ

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr